

**Создание информационно-образовательного сайта как способ повышения интеллектуального потенциала учащихся**

В 2014-2015 гг. учащимся школы №2111 удалось создать проект на тему «Британские места в Москве». Нарботанный и изученный материал было решено представить в виде сайта <http://eng-mos.ru>

# Актуальность

Данный проект может быть интересен для тех, кто находится в поисках «британского следа» в Москве. Создание нашего сайта восполняет отсутствие в сети Интернет систематизированной, обобщенной и наглядной информации по данной тематике.

**Цель проекта:** обобщить и представить наработанную теоретическую базу в виде информационного 3-х страничного сайта

**Задачи, поставленные учащимися в ходе выполнения проекта:**

- Изучить сайты, отражающие похожие проекты
- Изучить программы для создания сайтов
- Отобрать материал
- Продумать структуру и наполняемость
- Разместить сайт в сети

# План реализации проекта

**1 этап. Ознакомительный.** Были просмотрены сайты других школ, изучены различные способы создания сайтов. Есть уже готовые шаблонные сайты, а можно создать сайт самостоятельно. Нами был выбран второй вариант.

**2 этап. Подготовительный.** В ходе проведения данного этапа был отобран теоретический материал нашего исследования в формате Word; фотографии, сделанные во время экскурсии по британским местам; снято видео для сайта, отобраны различные картинки и фотографии; подкорректирован текст для выгрузки его на сайт.

**3 этап. Организационный.** Этап разработки структуры сайта. По нашему замыслу этот сайт носит исключительно информационную функцию и состоит из трех страниц: главная страница, «Историческая справка», «Путеводитель».

**4 этап. Практический.** Все картинки и текст (т.е. оформление страницы) обработаны с помощью программы Adobe Photoshop. Домен был куплен на специальном доменном сайте.

**5 этап. Заключительный.** Выгрузка сайта в Интернет.

**Ожидаемые результаты у учащихся в процессе создания данного проекта:**

- Развитие познавательных, творческих навыков, критического мышления
- Самостоятельная деятельность учащихся
- Совершенствование творческого потенциала и мотивации.

# Материально-техническое обеспечение проекта

- В ходе создания сайта были использованы стоковые фотографии, а также личные фотографии, сделанные участниками проекта 
- Макеты были отрисованы в программе Adobe Photoshop 
- Видео снято и залито на Youtube, куда ведет ссылка с нашего сайта. 

Сайт уже является законченным продуктом нашего проекта. Он может быть интересен и взрослым, и школьникам. Любому человеку, заинтересованному в данном вопросе.



## Путеводитель по британским местам в Москве



Приветствуем вас на нашем сайте-путеводителе по британским местам в Москве. Возможно, вы также как и мы, ученицы 8 «Д» класса школы №2111, задавались вопросом «Можно ли почувствовать настоящий дух Британии в Москве?»

В прошлом году мы провели исследование, за основу которого взяли «Британский след», а именно - что британского есть в Москве.

Когда мы приступали к работе над проектом, мы задались вопросом: «А можно ли назвать Москву британской». Теперь мы точно можем дать ответ:

### Да, вполне!



Оказывается, в Москве очень много британских мест, а на вопрос «где же тут англичане?» — в старину ответили бы:

### Англичане? Это вам на Варварку нужно!

Именно там находится памятник гражданской архитектуры XV—XVII веков, резиденция английской торговой Московской компании — **Старый английский двор**



Кстати, с Британией у Москвы давняя связь, и не только торговая и дипломатическая, небесный покровитель у Москвы и Англии общий:

**Святой Георгий**



### При проведении нашего исследования мы провели крупнейшую работу!

1. Из источников информации — книг и Интернет-ресурсов — мы узнали о первых англичанах в Москве.
2. Совершили пешую прогулку по Москве, где нам удалось увидеть уникальный памятник: история Английское подворье, услышать настоящую английскую речь в Англиканской церкви Св. Андрея, посетить современную архитектуру Британского посольства и загадать желание у памятника Шерлоку Холмсу и Доктору Ватсону на Смоленской набережной.
3. Создали этот сайт, в котором решили поделиться накопленной информацией с вами!



В ходе работы над проектом мы убедились, что английская культура давно стала неотъемлемой частью московской жизни. Английские еда, музыка, стиль, все учат английский язык. И это не только дань моде, а возможность ближе узнать культуру и историю страны, представители которой оказали большое влияние на жизнь нашего города.

## Надеемся, вам понравится наша работа!

# Надеемся, вам понравится наша работа!